

Nivaka Fashions Limited
(Formerly known as B.T.Syndicate limited)

ninecolours
Nivaka Fashions Ltd

CIN : L52100WB1983PLCO35857

REGD OFFICE : AA-47, Salt Lake City Sec:1, BL-AA Kolkata, West Bengal : 700064.

Corporate Office : Harihar Corporation, A-12, Gala No.10/11, Mankoli Road, Dapoda, Bhiwandi, Thane: 421302.

Date: 09.09.2021

To,
The Listing Compliance
BSE Ltd.
Phiroze Jeejeebhoy Towers
Dalal Street
Mumbai- 400001

Scrip Code: 542206

Dear Sir/Madam,

Sub: - Newspaper Advertisement for the Notice of 38th Annual General Meeting.

This is to inform you that the Company has published the Notice of 38th Annual General Meeting to be held on Thursday, 30th September, 2021 in "The Financial Express" and "DurantoVarta" under Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

The copy of publication of the same are enclosed herewith for your record.

Kindly take the same on your record and oblige.

Thanking you.

Yours faithfully

FOR NIVAKA FASHIONS LIMITED

For **NIVAKA FASHIONS LIMITED**


BHAVIN JAIN **Authorised Sign.**
DIRECTOR
DIN: 00741604



নামি কোম্পানির নকল মোবিল বিক্রির অপরাধে আটক ব্যবসায়ী

সৃজিত দত্ত, বর্ধমান, ৮ সেপ্টেম্বরঃ মঙ্গলবার ভেজাল সরিষার তেলের পর বুধবার ফের ভেজাল মোবিল আটক করল জেলা পুলিশের এনফোর্সমেন্ট বিভাগ। এদিন গোপন সূত্রে খবর পেয়ে পূর্ব বর্ধমানের রায়না খানার বাঁকুড়া মোড় এলাকায় বেআইনি ভাবে তৈরী ভেজাল মোবিল মজুতের বিরুদ্ধে অভিযান চালায় তারা। ওই এলাকার একটি মোবিলের দোকান থেকে একটি নামি কোম্পানির স্কেল লাগানো বিপুল পরিমাণ মজুত ভেজাল মোবিল উদ্ধার হয়। দোকানের মালিক রাজকুমার রায়কে আটক করে পুলিশ। পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, গোপন সূত্রে খবর বাঁকুড়া মোড় এলাকার ওই দোকানটিতে একটি নামি কোম্পানির ভেজাল মোবিল তৈরী ও বিক্রি করা হচ্ছে। খবরের সত্যতা যাঁচাই করার জন্য ওই কোম্পানির এঞ্জিনিয়ার নিয়ে এদিন জেলা পুলিশ ও এনফোর্সমেন্ট বিভাগ যৌথভাবে ওই দোকানটিতে অভিযান চালায়। সেখান থেকে প্রায় ১১০লিটার ভেজাল মোবিল বাজেয়াপ্ত করে। মোবিলের সাথে ভেজাল উপকরণ মিশিয়ে নামি কোম্পানির প্লাস্টিকের কৌটায় ভরা পর নতুন স্কেল লাগিয়ে বাজারে বিক্রি করা হতো। ওই দোকান থেকে ৩টি ১৫লিটার, ৩টি ১০লিটার, ৫টি ৫লিটার ও ১লিটারের ২০টি মোবিল ভর্তি প্লাস্টিকের ক্যান বাজেয়াপ্ত করা



হয়েছে। বেশ কয়েকমাস ধরে নকল মোবিল বিক্রি করা হচ্ছে বাঁকুড়া মোড়ের ওই দোকান থেকে। আটক ব্যক্তি রাজকুমার রায় দাবী করেন যে তিনি এই নকল মোবিলের বিষয়ে কিছু জানতেন না। খন্ডঘোষ থানা এলাকার বাসিন্দা জনৈক শেখ জামাল নামে এক ব্যক্তি তাকে কাম দমে এই নামি কোম্পানির মোবিল প্লাস্টিকের বালতি ও ছোট জারে শিল করে দিয়ে যেত বিক্রির জন্য। তিনি জামালের উপর ভরসা করে বেশ কয়েকমাস ধরে বাঁকুড়া মোড়ের তার ছোট দোকান থেকে বিক্রি করতেন। এই মোবিল সম্পূর্ণ বেআইনি এবং এতে গাড়ির ইঞ্জিনের ক্ষতি হতে তা তিনি জানতেন না বলে সাফাই দেন রাজকুমার বাবু। শেখ আফরোজ নামে বর্ধমানের এক গ্যারেজ মিস্ত্রি বলেন, মোবিলের মধ্যে কোনটা আসল আর কোনটা নকল চোখে দেখে বোঝা সম্ভব নয়। তারা

সবসময় নামি কোম্পানির ভালো মোবিল বিক্রি করার করে থাকেন। এই রকম খারাপ মোবিল বাইকে ঢালা হয়ে ইঞ্জিন খারাপের সমূহ সম্ভাবনা থেকে যায়। সেই সাথে বাইকে বা গাড়িতে নামি কোম্পানির মোবিল ঢালার পর খালি ডিবকাগু লো দোকানের বাইরে ফেলে দেওয়া হয়। ওই পড়ে থাকা মোবিল সগ্রহ করে ভেজাল কারবারিরা তাকে নকল মোবিল ভরে তা বাজারজাত করতে পারে বলে সন্দেহ প্রকাশ করেন তিনি। বর্ধমানের বিধান সীল ডিকো নসাবন্দা যোগিন্দ্রনাথ সাউ বলেন, নামি কোম্পানির মোবিল যদি নকল হয় তা খুব চিন্তার বিষয়। বাইক সার্ভিসিং করানোর আগে দশবার চিন্তা করতে হবে কোম্পানির মোবিল বাইকে ঢালবো। নকল মোবিলের কারবারের সাথে কোন যুক্তি আছে নাকি তদন্ত করছে পুলিশ।

পঞ্চায়েত প্রধানের বাড়িতে হামলা

দুরন্ত বার্তা, কোচবিহার, ৮ সেপ্টেম্বরঃ মঙ্গলবার রোমাবাজি, চলল তির-ধনুক নিয়ে হামলা। ওকড়াবাড়ি গ্রাম পঞ্চায়েত প্রধানের বাড়ির সামনে হামলা হয় বলে অভিযোগ। আশ্রম ধরিয়ে দেওয়া হয় বাইকেও মধ্যরাতে প্রধানের বাড়িতে রোমাবাজি করা হয় শাসকদেরই অন্য গোষ্ঠীর বিরুদ্ধে। ঘটনাটি ঘটেছে দিনহাটা ১ নং ব্লকের ওকড়াবাড়ি গ্রাম পঞ্চায়েতের প্রধান রেণুকা খাতুন বিবির বাড়ির সামনে। স্থানীয় সূত্রে খবর, মঙ্গলবার রাত ১২ টার পর ওকড়াবাড়ির বাজারে রেণুকা খাতুন বিবির বাড়িতে হঠাৎ আক্রমণ চালায় একদল দুষ্কৃতী। পরপর তিনটি বোমা মারে তারা। সকালে বাড়ির সামনে রোমার খোল উদ্ধার হয়। এদিন সকালে সেখান থেকে চারটি তাজা বোমা উদ্ধার হয়। ঘরের দরজায় দুষ্কৃতীরা আঘাত করে বলেও অভিযোগ প্রধানের। বাড়ির সামনেই রাখা ছিল একটি মোটরসাইকেল। তাতেও আশ্রম ধরিয়ে দেয় দুষ্কৃতীরা। এই ঘটনায় অভিযোগের আড়াল ওঠে রেণুকা খাতুন বিবির বিরুদ্ধে অনাস্থা আনা পঞ্চায়েত সদস্যদের বিরুদ্ধে। ঘটনার খবর পেয়ে তৎক্ষণাৎ সেখানে পৌঁছান দমকলের একটি ইঞ্জিন। কিছুক্ষণের চেষ্টায় আশ্রম নিয়ন্ত্রণে আনে। দিনহাটা থানার পুলিশ গিয়ে চারটি তাজা বোমা উদ্ধার করে। এই ঘটনায় তৃণমূলের প্রধান বিরোধী গোষ্ঠীর নাম উঠে এসেছে বলে খবর মিলেছে। ওকড়াবাড়ি গ্রাম

পঞ্চায়েতে অনাস্থা স্বপক্ষে তলবি সভা ডাকা হয়েছে। তার আগেই প্রধানের বাড়িতে এই ধরনের ঘটনায় উত্তেজনা ছড়িয়েছে ওকড়াবাড়ি গ্রাম পঞ্চায়েতে। এই ঘটনাকে নিয়ে আরও একবার দিনহাটা ১ নং ব্লকের গোষ্ঠী কোন্দল প্রকাশ্যে এল বলে রাজনৈতিক মহলের ধারণা। আক্রান্ত প্রধানের স্বামী বলেন, আমরা সরে খাওয়া সেরে শান্তে যাচ্ছিলাম। পৌনে বারোটা নাগাদ, তখন ওরা হামলা চা্লিয়েছিল। চিংকার-চোঁচামেচি করছিল। বাড়িতে রোমাবাজি করে। অনাস্থার আগেই এই সব ঘটে। তাঁদের মধ্যে চোর-পাঁচ জন পঞ্চায়েত সদস্য ছিলেন। পরিস্থিতি খারাপ হচ্ছিল। আমি ঘর থেকে না বেরিয়ে সঙ্গে সঙ্গে থানায় খবর দিই। তবে স্থানীয় তৃণমূল নেতৃত্বের বক্তব্য, দলে কোনও গোষ্ঠীকৌদ্দেরের ব্যাপার নেই। এটা অন্য কারোর কাজ। অনাস্থা আনার ব্যাপারে এসব দোষে পড়বে না। কারা এই ঘটনার সঙ্গে যুক্ত তা খতিয়ে দেখা হচ্ছে। তবে পারিবারিক কোনও সমস্যার কারণেও এই হামলা হতে পারে। সেই বিষয়টিও খতিয়ে দেখা হচ্ছে। তবে কখনই গ্রামের মধ্যে এই ধরনের ঘটনা বরদাস্ত করা হবে না। এদিকে, পুলিশ বলেছে, ঘটনার তদন্ত শুরু হয়েছে। বাড়ির সামনে বাইক ভাঙচুর করে আশ্রম ধরিয়ে দেওয়া হয়েছে। রোমাবাজি হয়েছে। তার প্রমাণ মিলেছে। অভিযোগ খতিয়ে দেখা হচ্ছে। রাজনৈতিক কারণ নাকি অন্য কোনও ঘটনা, তা খতিয়ে দেখা হচ্ছে।

অবৈধ সম্পর্ক নিয়ে বিবাদে খুন প্রতিবেশী

দুরন্ত বার্তা, বীরভূম, ৮ সেপ্টেম্বরঃ অবৈধ সম্পর্কের বিবাদের জেরে খুন হলেন প্রতিবেশী। মৃত ব্যক্তির নাম সনৎ মুরু। ঘটনাটি ঘটেছে গত পাঁচ সেপ্টেম্বর নলহাটি থানার হরিশাসপুর অঞ্চলের শালহা গ্রামে। ঘটনায় জড়িত থাকার অপরাধে অভিযুক্ত শেবা কিসকুর পুলিশকে গ্রেফতার

করে বুধবার রামপুরহাট আদালতে তোলা হলে বিচারক পাঁচ দিনের পুলিশি হেফাজত মঞ্জুর করেন। জানা গেছে, অভিযুক্ত শেবা কিসকুর সাথে সনৎ মুরুর স্ত্রীর অবৈধ সম্পর্ক ছিল। তার জেরে মঙ্গলবার রাত আটটা নাগাদ শেবা কিসকুর সাথে সনৎ মুরুর মধ্যে বচসা শুরু হয়।

তারপর বচসা চরম পর্যায়ে পৌঁছালে শেবা কিসকুর সনৎ মুরুর বুকে ছুরি বসিয়ে দেয়। আহতকে রামপুরহাট হাসপাতালে ভর্তি করা হলে চিকিৎসক তাকে মৃত বলে ঘোষণা করে। এই ঘটনার পর নলহাটি থানার পুলিশ একটি খুনের মামলা দায়ের করে।

চাণ্ডু পড়ে মৃত্যু

দুরন্ত বার্তা, বীরভূম, ৮ সেপ্টেম্বরঃ রামপুরহাট পুসভার ১৩ নং ওয়ার্ডে পুরানো বাড়ি ভেঙে বহুতল ফ্ল্যাট নির্মাণের কাজ চলছিল। সেখানে শেলা করছিল তিন কিশোর। সেই সময় বাড়ির কংক্রিটের চাণ্ডু পড়ে পড়ে তাদের উপর। ঘটনাটি ঘটে মঙ্গলবার রাত্রে। রাতেরই রামপুরহাট মেডিক্যাল কলেজে চিকিৎসকের কাছে নিয়ে গেলে, ওই কিশোরকে মৃত বলে ঘোষণা করা হয়। ঘটনার জেরে এলাকায় পোলক ছায়া নেমে আসে। মৃত্যুর সঙ্গে পাঞ্জা লড়েছে আরও এক। আরেকজনকে প্রাথমিক চিকিৎসার পর ছেড়ে দেওয়া হয়েছে। মৃতের বাবা আলো দাস একজন মুং শিল্পী। বাড়ি বারো নং ওয়ার্ডে। এলাকার পূর্ব প্রশাসক মীণাক্ষী ভকতকে ফোনে পাওয়া যায় নি। জানা যায় নি কিভাবে পুসভার বিনি অনুমতিতে একটি অসুরক্ষিতভাবে বাড়ি ভেঙে বহুতল ফ্ল্যাট তৈরী কাজ চলছিল। এলাকায় ক্ষোভের সৃষ্টি হয়েছে। এলাকার বাসিন্দাদের একগুচ্ছের সমাবেশ, পুসভার প্রশ্ন যা থাকলে এভাবে অবৈধভাবে ফ্ল্যাট তৈরী হয় কি করে?

অচৈতন্য করে লুট

দুরন্ত বার্তা, মালদা, ৮ সেপ্টেম্বরঃ মাদক খাটিয়ে ডিনারাজ ফেরত যুবকের সর্বস্ব লুট করেছিল দুষ্কৃতীরা। রাষ্ট্রায় অচৈতন্য অবস্থায় পড়ে থাকলে স্থানীয় বাসিন্দারা উদ্ধার করে হাসপাতালে ভর্তি করেন। বুধবার এই ঘটনায় চাঞ্চল্য ছড়ায় মালদার মানিকচক থানার এনায়তপুর এলাকায় স্থানীয় বাসিন্দারা ওই যুবককে উদ্ধার করে মানিকচক গ্রামীণ হাসপাতালে ভর্তি করেন। বর্তমানে সেখানে চলেছে তার চিকিৎসা। স্থানীয় সূত্রে জানা গেছে, বুধবার সকালে এনায়তপুর স্ট্যাডে গাড়ি থেকে নামে এক যুবক মুহূর্তের মধ্যেই রাস্তার মধ্যে লুটিয়ে পড়ে এই যুবক। তৎক্ষণাৎ স্থানীয় বাসিন্দারা জিঙ্গাসাবাদ করলে ওই যুবক জানায়, ডিনারাজ জল থেকে ট্রেনে করে মালদায় আসেন এরপর গাড়ি ধরে বাড়ির দিকে যাচ্ছিলেন। ট্রেনে নতুবা গাড়িতে মাদকদ্রব্য কিছু খাটিয়ে দিয়ে তার সর্বস্ব লুট করা হয়েছে এমনটাই অনুমান স্থানীয় বাসিন্দাদের। তবে যুবকের নাম-পরিচয় কিছুই জানা যায় নি। তদ্বিধি ওই যুবককে ভর্তি করা হয় মানিকচক গ্রামীণ হাসপাতালে। অজ্ঞান অবস্থায় সেখানে তার চিকিৎসা চলেছে।

দুয়ারে সরকার

দুরন্ত বার্তা, মনসুক, ৮ সেপ্টেম্বরঃ পশ্চিমবঙ্গ সরকারের উদ্যোগে গত ১৬ আগস্ট থেকে শুরু হয়েছে দুয়ারে সরকার কর্মসূচি। বুধবার চণ্ডীপুর গ্রাম পঞ্চায়েতের শ্রীকৃষ্ণপুর উচ্চ বিদ্যালয়ে অনুষ্ঠিত হল তৃতীয় অর্ধাৎ শেষ দফার এই কর্মসূচি। এই অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন চণ্ডীপুর গ্রাম পঞ্চায়েত প্রধান রেজাউল হক মোল্লা সহ অন্যান্য সরকারি আধিকারিকগণ। বিকাল ৫টা পর্যন্ত ক্যাম্প চললেও মানুষের উচ্ছাস ছিল চোখে পড়ার মত। সরকারের সকল পরিষেবা নিতে হাজারি বহু মানুষ। পঞ্চায়েত প্রধান রেজাউল হক বলেন, পশ্চিমবঙ্গ সরকারের সমস্ত রকম পরিষেবার সুযোগ নিতে সকাল থেকেই মানুষ ভিড় জমিয়েছেন কোভিড বিধি মেনেই। এখনও পর্যন্ত দুয়ারে সরকার কর্মসূচির পরবর্তী নিশ্চয় না এলেও আমরা আগামীকাল থেকে শ্রীকৃষ্ণপুর উচ্চ বিদ্যালয়ে লক্ষীর ভাঙার এবং স্বাস্থ্যসার্থী ক্যাম্প চালু রাখবো।

বিজেপি কর্মীকে পিটিয়ে খুন

দুরন্ত বার্তা, মেদিনীপুর, ৮ সেপ্টেম্বরঃ জল নেওয়াকে কেন্দ্র করে বিবাদের জেরে খুন বিজেপি কর্মী। মেদিনীপুরের বড়বাজার এলাকার ঘটনা। বিজেপি করার জন্যই পিটিয়ে খুন করা হয়েছে, অভিযোগ স্ত্রীরা। অভিযোগের তির তৃণমূলের দিকে। অভিযোগ অস্বীকার করেছে তৃণমূল। নতুন বিজেপি কর্মী নাম দেবাবিশ শীলা। মেদিনীপুর শহরের ১০ নম্বর ওয়ার্ডে মঙ্গলবার সন্ধ্যায় কলে পানীয় জল নেওয়াকে কেন্দ্র করে গন্ডগোল হয়। প্রথমে বচসা আর তার থেকে হাতহাতা। ঘটনায় গুরুতর আহত হন দেবাবিশ। তাকে লাঠি, লোহার রড দিয়ে বেধড়ক মারধর করা হয় বলে অভিযোগ। স্থানীয়রা দেবাবিশকে উদ্ধার করে মেদিনীপুর মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে নিয়ে যান। সেখানেই রিপোর্ট মূত্র হয় দেবাবিশের। মৃতের স্ত্রীর অভিযোগ, বিজেপি করার অপরাধেই পিটিয়ে খুন করা হয়েছে তাঁর স্বামীকে। তাঁর অভিযোগের তির তৃণমূলের দিকে। ইতিমধ্যেই মৃতের পরিবারের তরফে খুনের অভিযোগ দায়ের করা হয়েছে মেদিনীপুর কোতোয়ালি থানায়। অভিযোগ পেয়েই তদন্ত নেমেছে পুলিশ। সূত্রের খবর, তদন্তে নেমে প্রাথমিক জিঙ্গাসাবাদের জন্য আটক করা হয়েছে তিনজনকে। দেবাবিশের স্ত্রী বলেন, আমার পায়ের বাড়িতেই থাকে মমতা। ওরা তৃণমূল করে। আমাকে জল নিতে বাধা দিতা আমি জল আনতে গিয়েছিলাম, তখনই বামেলো করতে থাকে ওরা। বিজেপি করি বলে জল নিতেও দিত না। আমাকে স্বামীকে মেরেছে, আমাকে কামড়েছে। এদিকে বিজেপি নেতা অরুণ দাস বলেন, দেবাবিশ শীল আমার ১৯৯ নম্বর বুথের সাধারণ সম্পাদক। বুথের রেজাল্ট খারাপের পর থেকেই দেবাবিশকে হুমকি দেওয়া হতা কলের জল ব্যবহার করতে দেওয়া হচ্ছিল না। এই নিয়ে আগেও বামেলো হয়েছে। দেবাবিশের স্ত্রী আগেই পুলিশকে জানিয়েছিলেন। তৃণমূলের সক্রিয় কর্মী মমতা দে গভকাল জল নেওয়ার সমাবেশ পাশা দেন। তখন বামেলো হয়। দেবাবিশ বেরিয়ে এলে তাঁকে মারধর করা হয়। মাথায় চোট লাগে। তার জেরেই মৃত্যু। যদিও রাজনৈতিক গন্ডগোলের অভিযোগ অস্বীকার করেছে শাসকদল। জেলা তৃণমূল সভাপতি সুজয় হাজরার দাবি, এটি সম্পূর্ণ পাড়াগড় বিবাদ। সেই বিবাদের জেরেই খুন হয়েছে দেবাবিশ। বিজেপি গোটা বিস্ময়টিকে রাজনৈতিক রং লাগাচ্ছে। ঘটনার পর এলাকার তিন জনকে আটক করেছে পুলিশ। তাঁদের জিঙ্গাসাবাদ করা হচ্ছে। এই ঘটনার পিছনে অন্য কোনও কারণ রয়েছে কিনা, তা খতিয়ে দেখা হচ্ছে। আদৌ রাজনৈতিক কারণ নাকি পারিবারিক শত্রুতা, তা খতিয়ে দেখছেন তদন্তকারীরা।

জেলা প্রশাসনের অপারেশন পুষ্টি



অনিরুদ্ধ সরকার, বাঁকুড়া, ৮ সেপ্টেম্বরঃ জেলায় দুঃস্থ পরিবারের বহু শিশুই এখনও অপুষ্টির শিকার। আর তাই সেসব পরিবারের শিশুদের প্রয়োজনীয় পুষ্টির খাদ্য সামগ্রী পৌঁছে দিতে উদ্যোগী হলে বাঁকুড়া জেলা প্রশাসন। কোভিডে কাজ হারিয়ে আর্থিকভাবে পিছিয়ে পড়া পরিবারগুলির অপুষ্টি শিশুদের চিকিৎসার কাজ ইতিমধ্যে করা হয়েছে। প্রশাসন সূত্রে জানা যায়, গত ২০১৯ থেকে করোনায় করলে পড়ে এখন পর্যন্ত জেলায় অপুষ্টি শিশুর সংখ্যা ১৬৩২টি। করোনা পরিস্থিতিতে জেলা প্রশাসন আইসিডিএস সেন্টারের কর্মীদের মাধ্যমে বাড়ি বাড়ি গিয়ে মাতৃসুধ পান করানো, মায়েদের নিজস্ব খাবার ও সচেতনতা প্রদান করতে পারেনি। ফলে বেড়ে উঠেছে অপুষ্টি শিশুর সংখ্যা। তবে শিশুদের স্বাস্থ্য সচেতনতায় উদ্যোগী হতেই 'অপারেশন পুষ্টি' কর্মসূচির মাধ্যমে এবার এই সকল শিশুদের কাছে খাদ্য সামগ্রী পৌঁছে দেবে জেলা প্রশাসন। অন্যান্য শিশুদের সাথে আর্থিকভাবে পিছিয়ে পড়া অপুষ্টির শিকার শিশুদের চিকিৎসকগণ করে আইসিডিএস কর্মীদের মাধ্যমে অ্যাডিশনাল খাদ্য সামগ্রী পৌঁছে দেবে বলেই জানা যায়। বুধবার সর্বাঙ্গিক বৈঠক করে জানানো বাঁকুড়া জেলাশাসক কে রাধিকা আয়ার। এদিন তিনি জানান, সেন্ট্র হেফ গ্রুপের মাধ্যমে জেলাভূমিতে ওই সকল শিশুদের কাছে খাদ্য সামগ্রী পৌঁছানোর কাজ শীঘ্রই শুরু হবে। ইতিমধ্যে সেন্ট্র হেফ গ্রুপের মহিলাদের ট্রেনিংয়ের ব্যবস্থার পরিকল্পনা গ্রহণ করাছি আমরা।



বুধবার মালদা শহরের রবীন্দ্র এডিনিউ এলাকায় আত্মাধুনিক মানের বস্ত্র বিপণীর আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন করা হল। মালদা জেলা তৃণমূল কংগ্রেসের কো-অর্ডিনেটর বাবলা সরকার এই বিপণীর আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন করেন। উপস্থিত ছিলেন বাংলা বিনোদনের এক মায়িকাও-নিজস্ব চিত্র।

KOLKATA MUNICIPAL CORPORATION - TENDER

Name of the department : **Engineering (Civil), BR-VI.** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer (Civil), BR-VI.** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Repairing of kerb & channel including raising of G.P. & M.H. cover at S. A. Road, Dr. S. S. Road, Noor Ali Lane and different places in Ward No.-54; ₹ 1,50,353.61;** (2) **Restoration of paver block footpath at 89, Park Street in front of Park Street Police Station and different places in Ward No.-61; ₹ 1,07,953.74; 18.09.2021 at 12.00 noon/1.00 p.m. (For Sl. No. 1 & 2);** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **DLPS/S&D.** Tender invited & to be received by: **Dy. Chief Engineer (E)/S&D, Executive Engineer (M)/S&D.** Name of the work & Location; Total Job Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Repairing of burnt out motor leads replacement of damage motor terminals including terminals of power cable of pump unit no. 2, 3 & 4 at Ambedkar Bridge D.P.S; Open quotation;** (2) **Repairing including other electrical works of APFC at Nonadanga Chak Garia D.P.S; Open quotation; 21.09.2021 at 12.00 noon/12.30 p.m. (For Sl. No. 1 & 2);** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **DLPS/S&D.** Tender invited & to be received by: **Director General/S&D, Executive Engineer (M)/S&D.** Name of the work & Location; Total Job Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Supply and laying of submersible motor cable (both power & control) for extension by joining with existing cable of pump unit no. 4, 5 & 6 with arrangement of terminal box on the sump top at Nonadanga D.P. Station; Open quotation;** (2) **Repairing with replacement of damage accessories of star-delta motor starter panel (spare) of submersible pump at Nonadanga D.P. Station; Open quotation; 20.09.2021 at 12.00 noon/12.30 p.m. (For Sl. No. 1 & 2);** (3) **Repairing with replacement of damage accessories of star-delta motor starter panel (spare) of submersible pump at Kasba D.P. Station; Open quotation;** (4) **Repairing including other electrical works of APFC panel at Rajdanga & EEI Minor D.P. Station; Open quotation; 23.09.2021 at 12.00 noon/12.30 p.m. (For Sl. No. 3 & 4);** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Lighting/Zone-III.** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer (E)/Lighting/Zone-III.** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Improvement of bustee lighting arrangement at Sitta Mandir's back side and its surrounding area in Ward No.-58; ₹ 4,87,148.25;** (2) **Improvement of bustee lighting system at 12 Tiljala Shibtala Lane bustee and surrounding area in Ward No.-65, BR-VII; ₹ 1,98,695.28;** (3) **Improvement of bustee lighting system at Shahebabad bustee and surrounding area in Ward No.-58, BR-VII; ₹ 4,89,863.13; 17.09.2021 at 12.30 p.m./02.00 p.m. (For Sl. No. 1 to 3);** (4) **Supply & delivery of LED fittings and fans for BR-VII institutions under Lighting Department/Z-III; ₹ 1,98,150.00;** (5) **Renovation of bustee lighting system at Ahiri Pukur 1st & 2nd Lane, Chakraberia Lane, Beltala Road, Dover Road, Paddapur Road & others bustee areas in Ward No.-69 under BR-VIII; ₹ 1,97,713.56;** (6) **Renovation with lifting of feeder pillar box at Hazra Road, ATM Road and surrounding area in Ward No.-73, BR-IX; ₹ 1,73,542.85; 20.09.2021 at 12.30 p.m./02.00 p.m. (For Sl. No. 4 to 6);** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Water Supply (West).** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer, Water Supply (West).** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Development of filtered water supply by laying new 100 mm dia D.I. pipe from Premises No. 58A Ritchie Road to 27 Ballygunge Circular Road in Ward No.-69; ₹ 1,34,492.00;** (2) **Development of F.W. supply at the bustee premises at 12, 13 Dover Terrace and its adjoining area in Ward No.-85; ₹ 2,98,431.00; 17.09.2021 up to 1.00 p.m./at 2.00 p.m. (For Sl. No. 1 & 2);** (3) **Repairing of leakage on 1200 mm dia F.W. main by M.S. jacketing near 151, Remount Road under BR-IX; ₹ 2,92,698.69; 21.09.2021 up to 1.00 p.m./at 2.00 p.m.;** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Water Supply (GRWW).** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer, Water Supply (GRWW).** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Laying of 100 mm dia dewatering pump discharge pipeline along with installation of valves and allied works of air blower line at Annex Building of WTP Ph-IV of GRWW; ₹ 2,84,987.31;** (2) **Installation, testing & commissioning of 20 HP capacity centrifugal pump motor set for provision of dewatering at Sludge Pond No.-3 at GRWW network; Quotation; 24.09.2021 up to 1.00 p.m./at 2.00 p.m. (For Sl. No. 1 & 2);** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Parks & Squares.** Tender invited & to be received by: **OSD & Ex-Officio Dy. Chief Engineer (C)/P&S.** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Quotation invited for the work "Erection of temporary pandals for immersion porter for immersion of Durga Idols at four (4) major Ghats and erection of temporary watch tower at three (3) Ghats along the river Ganges for Durga Puja 2021" (1st Call); Quotation invited;** (2) **Quotation invited for the work "Arrangement of Video and still photography of immersion of Idols at different ghats along the river Ganges (2021) from Durga Puja to Chat Puja" (1st Call); Quotation invited;** (3) **Quotation invited for the work "Deployment of three (3) no. of cranes/hydras, two at Baja Kadamtala Ghat and one (01) at Nimitala Ghat (round the clock) for removal of immersed Idols from the bank during immersion days" (1st Call); Quotation invited;** (4) **Quotation invited for the work "Deployment to three (03) hydras, two (02) at Judges Ghat and one for all the Ghats of BR-I (round the clock) for lifting of Idols for immersion from the bank on immersion days" (1st Call); Quotation invited; 18.09.2021 upto 12.00 noon/at 12.30 p.m. (For Sl. No. 1 to 4);** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Lighting/Zone-I.** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer (Elec.)/Lighting/Zone-I.** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Operation & maintenance work of street lighting system at Bagmari Road, M. P. Road & different places in Ward No.-14, BR-III; ₹ 4,98,969.00;** (2) **Renovation of high mast lighting system at U. M. Road, Bagmari Road & other places in Ward No.-14, BR-III; ₹ 1,92,344.08; 21.09.2021 at 1.30 p.m./2.00 p.m. (For Sl. No. 1 & 2);** (3) **Renovation of street lighting system at South Sinthee Road, Centre Sinthee Road, Phoolbagan and other places in Ward No.-02 under BR-1; ₹ 1,55,012.78;** (4) **Supply and delivery of poles at Roypara, Sinthee, Gopal Bose Road and other places in Ward No.-02 under BR-1; ₹ 1,92,528.00; 22.09.2021 at 1.30 p.m./2.00 p.m. (For Sl. No. 3 & 4);** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Water Supply (S.S.U).** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer, Water Supply (S.S.U).** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Construction of path way and boundary wall around the Swamijee Sarak Capsule Booster Pumping Station in Ward No.-121, Borough-IV; ₹ 4,86,370.79; 22.09.2021 at 12.00 noon/1.00 p.m.;** (2) **Supplying and laying of 100 mm dia D.I. pipe at Sagar Hanna Road (Cocola bustee) near H/O Dhiren Pal, at Maya Das Road near H/H No. 121/15 to 5/6 in Ward No.-132, BR-IV; ₹ 1,78,919.87; 22.09.2021 at 1.00 p.m./2.00 p.m.;** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Electricity.** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer (E-I).** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : **Installation of AC machine with other allied works at IUM under KMC; Open; 21.09.2021 at 2.00 p.m./2.30 p.m.;** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Electricity.** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer (E)/Electricity.** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : **Thorough repairing, overhauling and servicing of 40 KVA DG set at Dist-I and Dist-II garage under KMC; ₹ 1,30,960.18; 22.09.2021 at 2.00 p.m./3.00 p.m.;** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Lighting/Zone-V.** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer (Elec.)/Lighting/Zone-V.** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Installation of proper street lighting arrangement at Cocola Bagan bustee, Kamarpada bustee & other bustee areas in Ward No.-120, BR-XIII; ₹ 3,98,245.83;** (2) **Repairing & renovation works at Indra Pally bustee, Sahab Mahal bustee and other bustee surrounding area in Ward No.-117, BR-XIII; ₹ 1,99,696.21;** (3) **Repairing and renovation work for bustee lighting system at Kailash Mandir, Vanghor Para, Adorsha Pally bustee & bustee surrounding area in Ward No.-118, BR-XIII; ₹ 3,99,031.77;** (4) **Improvement of lighting arrangement by supplying LED street light fittings for Satyen Roy Road, Sisir Bagan Road and its surrounding area in Ward No.-120, BR-XIII; ₹ 4,96,563.27;** (5) **Repairing & renovation work of street lighting system at Souren Roy Road, Satyen Roy Road, Sasibhusan Mukherjee Road, Sadhan Hari Mukherjee Road & other places in Ward No.-120, BR-XIII; ₹ 4,65,206.82; 20.09.2021 at 1.00 p.m./1.30 p.m. (For Sl. No. 1 to 5);** (6) **Improvement of street lighting system at Swamiji Road, Parnasree Pally Lane, Bye Lane and surrounding in Ward No.-131; ₹ 2,99,329.95;** (7) **Improvement of street lighting system at Parnasree Lake Road, Mayadasi Road Lane, Bye Lane and surrounding in Ward No.-132; ₹ 2,99,524.25;** (8) **Improvement of street lighting system at several bustee area 10 no. bustee near D. H. Road, Cocola bustee, B. B. D. Bag Colony and other bustee areas in Ward No.-132; ₹ 3,99,220.76; 22.09.2021 at 1.00 p.m./1.30 p.m. (For Sl. No. 6 to 8);** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Lighting, Zone-V, BR-XV, G.R.U.** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer (BR-XV).** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Installation of fire extinguisher, outdoor light, glow sign board and other electrical work along with supply, commissioning & testing of water cooler cum purifier at Community Kitchen in Ward No.-134, BR-XV; ₹ 4,30,548.50; 17.09.2021 at 1.00 p.m./1.30 p.m.;** (2) **Repairing and renovation of street lighting system at the different areas of Simpukur Lane, S. A. F. Road, Mondal Para surrounding areas and others in Ward No.-139; ₹ 4,98,576.40; 18.09.2021 at 1.00 p.m./1.30 p.m.;** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Water Supply, G.R.U., BR-XV.** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer, Water Supply (G.R.U.).** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Fabrication, installation of pole mounted lighting at the back end of reservoir at Daspara Booster Pumping Station; ₹ 2,96,980.40;** (2) **Repairing of 26 nos. battery rack damaged including connection and other allied works at Bansdroni Booster Pumping Station; ₹ 2,92,058.67;** (3) **Fabrication, installation of 2 nos. 20 HP submersible pump delivery system in the sump of pump no.-1 at Behala Booster Pumping Station; ₹ 2,62,702.25;** (4) **Installation of NRV at existing delivery pipe line of 4 no. submersible pumps at Golf Green BPS; ₹ 1,68,912.36; 25.09.2021 at 12.15 p.m./1.00 p.m. (For Sl. No. 1 to 4);** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Water Supply (North).** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer, Water Supply (North).** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Replacement of old and wornout service main with 100 mm dia DI main from 78A/2, Cossipore Road to 78F and 78K, Cossipore Road in Ward No.-001; ₹ 1,83,456.22; 20.09.2021 at 12.00 noon/21.09.2021 at 12.30 p.m.;** (2) **Maintenance of stand post and allied works in Ward No.-02; ₹ 1,48,677.03; 20.09.2021 at 12.00 noon/21.09.2021 at 1.00 p.m.;** For detailed information please visit KMC website: <https://www.kmcgov.in>

Name of the department : **Water Supply.** Tender invited & to be received by: **Executive Engineer (E/M)/Ph-I/GRWW.** Name of the work & Location; Estimated Amount and Time and Last date of receipt/opening of tender paper are as follows : (1) **Construction of IP of the passage on the north-west corner of 18 MGD UGR near JUSCO labour hutment to prevent infiltration on surface water into UGR within GRWW campus; ₹ 2,78,434.00; 22.09.2021 up to 12.00 noon/1.00 p.m.;** (2) **Installation, testing & commissioning of 25 HP capacity submersible dewatering pump for provision of dewatering of accumulated water at the pipe gallery of WTP Ph-IV under GRWW; ₹ 4,97,728.00;** (3) **Replacement of existing damaged 700 mm dia. BFV valve by new one in the outlet valve of filter bed of B-8 at WTP-IV in GRWW with other allied works; ₹ 2,96,989.00;** (4) **Replacement of existing damaged 700 mm dia. BFV valve by new one in the outlet valve of filter bed of B-7 at WTP-IV in GRWW with other allied works; ₹ 2,92,156.00;** (5) **Replacement of existing damaged 60**

Centre sticks to Sept 15 deadline for Air India financial bids

PRESS TRUST OF INDIA
New Delhi, September 8

THE GOVERNMENT WILL stick to the September 15 deadline for investors to put in bids for buying national carrier Air India, an official said.

This is in stark contrast to the extension of deadline for preliminary bids five times.

Salt-to-software conglomerate Tata Group was among the "multiple" entities that had put in preliminary bids for buying loss-making Air India in December last year.

After analysing the preliminary bids, eligible bidders were given access to the Virtual Data Room (VDR) of Air India for doing due diligence, following which investors' queries were answered.

Following that, in April the government had initiated the process for inviting financial bids and fixed September 15 as the deadline for putting in bids.

The official said once the bids come in by September 15, the government will decide on the reserve price. The deal is expected to be closed by December-end. In July, minister



of state for civil aviation V K Singh had informed Parliament that financial bids for the carrier will be received by September 15.

The government is selling its entire 100% stake in Air India that has been in losses ever since its merger with domestic operator Indian Airlines in 2007.

The stake sale process got delayed due to the pandemic and the government had extended five times the deadline to submit preliminary bids for the national carrier.

The airline, which started as a mail carrier in 1932, will give the successful bidder control of 4,400 domestic and 1,800 international landing

and parking slots at domestic airports, as well as 900 slots at airports overseas.

Besides, the bidder would get 100% of the low-cost arm Air India Express and 50% of AISATS, which provides cargo and ground handling services at major Indian airports.

With previous attempts since 2017 failing to get any significant interest, the government had this time sweetened the deal by giving freedom to potential suitors to decide how much of the airline's debt they want to take on as part of the transaction.

Previously, the bidders were required to take over the entire ₹60,074 crore debt.

Arun Kumar Singh takes over as new chairman of BPCL

PRESS TRUST OF INDIA
New Delhi, September 8

ARUN KUMAR SINGH has taken over as the new chairman and managing director of Bharat Petroleum Corporation (BPCL), the privatisation-bound company said on Wednesday.

Vetsa Ramakrishna Gupta is the new Director (Finance) of India's second-largest fuel marketing company.

Singh was selected by government headhunter PESB in May this year to fill the vacancy created by the retirement of D Rajkumar in August 2020.

Initially, it was thought that the government wants the new chairman to be named after the new management takes over following the privatisation of BPCL.

But revamped the Public Enterprise Selection Board (PESB) on May 10, interviewed prospective candidates and selected Singh, who was Director (Marketing) in BPCL, for the position.

The Cabinet Committee on Appointments (ACC) approved his appointment earlier this week and Singh has since taken over the charge.

Dhunseri Ventures deepens foot print in Petrochem downstream

Dhunseri Ventures (DVL), is deepening its footprint in petrochemical downstream, investing ₹1,250 crore in a polyester film plant through its newly formed wholly owned subsidiary Dhunseri Poly Films Private (DPFPL).

Dhunseri Ventures is the holding company for Dhunseri Tea & Investment and Dhunseri Singapore apart from the new subsidiary formed for its polyester business.

Chandra Kumar Dhanuka, executive chairman and promoter of the Dhunseri Group said Dhunseri Poly Films will set up a flexible packaging films or biaxially oriented polyethylene terephthalate (BOPET) plant in the first phase at an investment of ₹400 crore. The biaxially oriented polypropylene (BOPP) films plants will be put up

in the second and third phases at an investment of ₹850 crore. All the phases would be funded with a debt-equity ratio of 60:40.

—FE BUREAU

AMULYANIDHI (INDIA) LTD.
CIN : L36911WB1981PLC033882
Regd. Office : 23A, Netaji Subhas Road, Room No.31, 1st Floor, Kolkata - 700 001
email: bagariagroup12@gmail.com
Phone: 2230-2818/0351

NOTICE
Notice is hereby given that pursuant to Section 91 of the Companies Act, 2013 the Register of Members and Share Transfer Book of the Company shall remain closed from 28.09.2021 to 30.09.2021 (both days inclusive) on account of 40th Annual General Meeting of the Company to be held at the Registered Office of the Company at 23A, Netaji Subhas Road, 1st floor, Kolkata - 700001 on Thursday 30th September, 2021 at 11.00 A.M. By order of the Board (Mahabir Prasad Sharma) Director
Place : Kolkata
Date : 08.09.2021 DIN00639734

CHANGE OF NAME

I, Omer Faiyaz, S/o Cheerapurath Hamza residing at 21, B.B. Ganguly Street, 2nd Floor, Suit No. - 2, Kolkata - 700012 henceforth I shall be known as OMER FAIYAZ vide affidavit sworn before the Metropolitan Magistrate, Kolkata Bankshall Court on 15.03.2013. Omer Faiyaz, Faiyaz Omer, O. Faiyaz & Faiyaz are the same and one Identical Person.

HOWRAH GASES LIMITED.
CIN: L24111WB1985PLC038480
Reg. Office: 1, Crooked Lane, Kolkata - 700 069, G-2, West Bengal
Contact No. +91 9830024305
E-Mail: howrahgasesltd@gmail.com

NOTICE OF 36TH ANNUAL GENERAL MEETING

NOTICE is hereby given that the 36th Annual General Meeting ("AGM") of the members of the Company will be held on Thursday, 30.09.2021 at 10:30 A.M. at its Registered office at 1, Crooked Lane, Kolkata - 700069, Ground Floor, G-2, West Bengal to transact the businesses as set out in notice calling the AGM.

The register of Members and Share Transfer Books of the Company will be closed from 24.09.2021 to 30.09.2021 (both days inclusive) for the purpose of AGM. The Company has engaged the services of National Securities Depository Limited ("NSDL") to provide e-voting facility. A person whose name is registered in the register of Members/beneficial owners as on 23.09.2020 (cut-off date) only shall be entitled to avail the facility of remote e-voting or voting at the AGM through poll/balot. The remote e-voting period commences from 9:00 A.M on 27.09.2021 till 5:00 P.M. on 29.09.2021.

Further a facility to vote via ballot/poll will be available at the meeting to enable the members to vote at the meeting, who have not casted their vote electronically. In case of any queries, you may refer the FAQs for Members and remote e-voting user manual for Members available at the downloads section of www.evoting.nsdl.com or call on toll free no.: 1800-222-990 or contact at the registered office of the Company during business hours.

By Order of the Board of Directors
For HOWRAH GASES LIMITED,
Sd/-
(Suresh Kumar Agrawal)
Managing Director
Place: Kolkata
Date: 04.09.2021 DIN: 00587623

NOTICE is hereby given that the Share Certificate Nos. 285693, 290551, 443204, 96217, -96220, 266597-266598 bearing Distinctive Nos. 266597-266598, 40421162-40421196, 41903069-41903119, 16893874-16893973, 38752915-38752970 for 35, 35, 51, 100, 56 shares are registered in the names of Junot Chagas Pereira (Since Deceased), Matilda Chagas Pereira, Matilda Chagas Pereira, Junot Chagas Pereira (Since Deceased), Indra Devi Jain, Santosh Kumar Jain, Swatantra Kumar Jain, Ragbir Singh Jain (Since Deceased), Suhasini Jagannath Bambulkar, Jagannath Vilhal Bambulkar Folio Nos. JCP017, MCP021, IDJ0007, SKJ053, SJB018 of AKZO Nobel India Ltd. [CIN:L24292WB1954PLC 021516] formerly known as (ICI India Ltd/Indian Expovise Ltd.) having its registered office at Geetanjali Apartment, 8B, Middleton Street, 1st floor, Kolkata-700071 has/ have been lost/ misplaced/ stolen/ untraceable as reported by the concerned registered holder(s) of the same.

Application(s) has/have been made by the concerned registered Shareholder(s) to the Company for issue of duplicate share certificate(s) in replacement of the above. Any person having any objection to the issue of duplicate Share certificate(s) as aforesaid is required to lodge with the Company at the above address or to its Registrars C B MANAGEMENT SERVICES (P) LTD., P-22, Bondel Road, Kolkata-700 019 his/her/their objection thereto within 15 days from the date of publication.

For and on behalf of
AKZO Nobel India Ltd.
Ms. H Rastogi
Company Secretary
Place: Kolkata Date: 9.9.2021

TATVA CHINTAN PHARMA CHEM LIMITED

(CIN: U24232GJ1996PLC029894)
Registered Office: Plot No. 502/17 GIDC Estate, Ankleshwar, Bharuch GJ 393002 IN. Phone: +91 7574848533/34 Fax: +91 265 263 8533
Email: cs@tatvachintan.com Website: www.tatvachintan.com

CORRIGENDUM TO PUBLIC NOTICE DATED 06/09/2021 & 08/09/2021 REGARDING BOOK CLOSURE

Further to our notice convening the 25th AGM, the date for Book closure be read as "The Register of Members and Share Transfer Books of the Company shall remain closed from 21 September 2021 to 29 September 2021 (Both days inclusive) for the purpose of 25th AGM. Relevant para on page 19 of Annual report cum Notice be read accordingly.

By Order of Board
For Tatva Chintan Pharma Chem Limited
Agurva Dubey
Company Secretary and Compliance Officer

NIVAKA FASHIONS LIMITED

(CIN: L52100WB1983PLC035857)
Registered Office: AA - 47, Salt Lake City Sec - 1, BL-AA, Kolkata, West Bengal, 700064, India.
Corporate Office: Harihar Corporation, A-12, Gala No. 10/11, Mankoli Road, Dapoda, Bhiwandi, Thane 421302. Website: www.nivakafashions.com / Email: btsyndicateltld1983@gmail.com / Phone: 022-26241111/04

NOTICE OF 38th ANNUAL GENERAL MEETING, E-VOTING INFORMATION AND BOOK CLOSURE NOTICE is hereby given that the 38th Annual General Meeting (AGM) of the NIVAKA FASHIONS LIMITED (the Company) will be held on Thursday, 30th September, 2021 at 03:00 P.M. through video conferencing ("VC") other audio-visual means ("OAVM") to transact the businesses as set out in the Notice of the AGM.

Notice of the AGM and Annual Report for 2021 have been sent in electronic modes to Members whose email IDs are registered with the Company/Depository Participant(s). Notice of the AGM and Annual Report for 2021 is also available on the website of the Company, at www.nivakafashions.com.

The Company is pleased to provide to its members the facility to exercise their vote by electronic means (e-voting) on the businesses as set out in the Notice of the AGM. Members holding shares either in physical form or in dematerialized form, as on the cut-off date i.e. 22nd September, 2021, may cast their vote electronically on the Ordinary and Special Business as set out in the Notice of the AGM through electronic voting system of NSDL from a place other than venue of the AGM. A person whose name is recorded in the Register of members or in the Register of Beneficial owners maintained by Depositories as on cut-off date only shall be entitled to avail facility of remote e-voting as well as voting at the AGM.

The remote e-voting period will commence at 9.00a.m. on Monday, September 27, 2021 and will end at 5.00 p.m. on Wednesday, September 29, 2021. The remote e-voting module shall be disabled for voting at 5.00 p.m. on Wednesday, September 29, 2021. Once the vote on a resolution is cast by the member, the member cannot modify it subsequently.

The voting facility shall also be made available at the AGM and Members attending the AGM who have not cast their vote by e-voting shall be eligible to vote at the AGM. Members, who have cast their vote through e-voting, may participate in the AGM but shall not be allowed to vote again in the meeting.

Any person, who acquires shares of the Company and becomes member of the Company after dispatch of the Notice of the AGM and holding shares as of the cut-off date i.e. 22nd September, 2021, may obtain the USER ID and Password by sending a request at https://www.evoting.nsdl.com or btsyndicateltld1983@gmail.com. However, if a person is already registered with NSDL for remote e-voting then existing user ID and password can be used for casting vote.

The Notice of AGM is available on the Company's website www.nivakafashions.com and also on the NSDL's website https://www.evoting.nsdl.com. The Register of Members and the Share Transfer books of the Company will remain closed from Friday, 24th September, 2021 to Thursday, 30th September, 2021 (both days inclusive) for the purpose of AGM.

By order of the Board
For Nivaka Fashions Limited
Sd/-
Bhavin Shantilal Jain
Managing Director (DIN- 00741604)

MUMBAI PORT TRUST

Appeal to Pensioners of Mumbai Port Trust (MbPT)
Indian Post Office was requested by the MbPT Administration to carrying out physical verification of the pensioners of MbPT. This work has been started from the month of January, 2021.
Latest report dtd. 06/08/2021 received from Indian Post Office is uploaded on MbPT's website https://www.mumbaiport.gov.in/ (Pensioner Portal) along with instructions. Pensioners are requested to kindly visit the website and take necessary action.
Financial Advisor & Chief Accounts Officer
MbPT-17-2021

UCO BANK AUCTION NOTICE FOR SALE OF GOLD ORNAMENTS

CHANDANNAGAR BRANCH (1941), Raj Lakshmi Apartment, Rathersarak, G T Road, Near Gangotri, Chandan Nagar, Dist - Hooghly, W. B., Pin-712136 / E-mail: cnagar@ucobank.co.in
On account of moneys lent and advanced by UCO Bank, Chandan Nagar to the Borrower Mr. Khokan Saha S/O - Mr. Sunil Chandra Saha, Parashri Nabagram, Bhadreswar, Hooghly, Pin: 712136, a sum of Rs.1,90,993.18 (Rupees One lac Ninety thousand Nine hundred ninety-three point eighteen paise only) as on 31/05/2021 is due and owing from the borrower to us as on 31/05/2021 and further interest thereon at the rate of 7.50 % per annum plus penal interest with monthly rests. UCO Bank hereby demand from the borrower, payment of the said sum of Rs.1,90,993.18 (Rupees One lac Ninety thousand Nine hundred ninety-three point eighteen paise only) as on 31/05/2021 together with interest thereon at the aforesaid rate within fifteen days, failing which please take notice that the articles mentioned herein below, which were pledged with UCO Bank to secure the repayment by the borrower, shall be sold by public auction on 29.09.2021 at UCO Bank, Chandan Nagar Branch at 03.00 P.M. It may be noted that at whatever price the jewel is sold to the highest bidder, the proceeds will be utilized for adjustment of the loan account of the borrower. If there be any excess, the borrower shall be entitled thereto and if there be any shortfall, the borrower shall be liable to make good shortfall. It may also be noted that the jewel will be sold at the borrower's risk and responsibility entirely.
Particulars of the articles to be sold:

S.N.	Description of Ornaments	Gross Weight of the Ornament
1.	1 Piece Necklace, 2 Piece Chain, 6 Piece Ring, 2 Pair Kanpasa, 1 Ear Ring, 1 Nova, 1 Dul, 1 Pair Bangle, 1 Pendant	109.99 Gms.

The borrower is hereby notified and requested to be present at the said auction.
Place: Chandannagar Branch Head
Date: 09.09.2021 UCO Bank, Chandannagar Branch

IGC INDUSTRIES LIMITED

(CIN: L51909WB1980PLC032950)
Regd. Off: Imax Lohia Square, Office No. 4B, 4th Floor, Premises No. 23, Gangadhar Babu Lane, Kolkata, West Bengal - 700012, Phone No. : 28514220 Website: www.igcindustriesltd.com
Email: igc@igc.com

NOTICE IS HEREBY GIVEN that the 40th Annual General Meeting (AGM) of IGC Industries Limited will be held on Thursday, September 30, 2021 AT 11.00 A.M at Imax Lohia Square, Office No. 4B, 4th Floor, Premises No. 23, Gangadhar Babu Lane, Kolkata, West Bengal - 700012 to transact the business mentioned in the Notice of AGM sent along with Director's Report, Auditor's Report and the Audited Financial Statements of the Company for the Financial Year ended March 31, 2021.

Notice of AGM and Annual Report for 2020-21, inter alia, including the remote e-voting instructions, Attendance Slip and Proxy Form have been emailed to the members whose email addresses have been registered with the Company / Depository Participant(s). No physical copies have been sent as the same is exempted this year. The Annual Report is available on the Company's website: www.igcindustriesltd.com

NOTICE IS FURTHER GIVEN that pursuant to Section 108 of the Companies Act, 2013, Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 and Regulation 44 (1) of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the Company is providing electronic voting facility from a place other than the venue of AGM (remote e-voting) provided by NSDL, on all the resolutions set forth in the Notice.

The details of remote e-voting are given below:
(i) The remote e-voting will commence on Monday, 27th September, 2021 (9:00 am) and ends on Wednesday, 29th September, 2021 (5:00 pm). The e-voting module shall be disabled for voting thereafter.
(ii) The voting rights of Members shall be in proportion to their share of the paid-up share capital of the Company as of the cut-off date i.e. Thursday, September 23, 2021. Once a vote is cast by the Member, he shall not be allowed to change it subsequently.
(iii) Any person who acquires equity shares of the Company and becomes a Member after August 27, 2021 i.e. cut-off date for dispatch of the Notice and holding shares as of the cut-off date i.e. Thursday, September 23, 2021, may obtain the login details by writing to the Company at igc@igc.com or to NSDL at evoting@nsdl.com info@nsdl.com/satellite@corporatemail.com/service@satellite@corporatemail.com

(iv) The Company is also offering the facility for voting by way of physical ballot at the AGM. The Members attending the Meeting should note that those members who are entitled to vote but have not exercised their right to vote by remote e-voting, may vote at the AGM through ballot for all businesses specified in the accompanying Notice. The Members who cast their vote by remote e-voting may also attend the AGM but shall not be entitled to cast their vote again.
(v) A member can opt for only one mode of voting i.e. either through remote e-voting or by Ballot. If a member casts votes by both the modes, then voting exercised through remote e-voting shall prevail and Ballot Form shall be treated as invalid.

In case of any queries pertaining to e-voting, members may refer to the Frequently Asked Questions (FAQs) and e-voting User's Manual available under help section at https://www.evoting.nsdl.com or email at evoting@nsdl.com. Tel: 1800 222990 (Toll Free No.)
For IGC Industries Limited,
Sd/-
Prachi Marwah
Managing Director
Place: Kolkata
Date: 08th September, 2021

windlas

Windlas Biotech Limited

(formerly known as Windlas Biotech Private Limited)

Registered office: 40/1 Mohabewala Industrial Area, SBI Road, Dehradun-248110 (Uttarakhand), India
Telephone No.: 0135-6608000 | Email ID: cs@windlasbiotech.com | Website: www.windlasbiotech.com
CIN: U74899UR2001PLC033407

EXTRACT OF STANDALONE & CONSOLIDATED UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30 JUNE, 2021

S. No.	Particulars	Standalone				Consolidated			
		For the Quarter ended on		For the Year ended on		For the Quarter ended on		For the Year ended on	
		30.06.21 (Unaudited)	31.03.21 (Audited)	30.06.20 (Unaudited)	31.03.21 (Audited)	30.06.21 (Unaudited)	31.03.21 (Audited)	30.06.20 (Unaudited)	31.03.21 (Audited)
1	Total Income from operations	1,110	1,068	1,023	4,276	1,110	1,068	1,023	4,276
2	Net Profit/(Loss) for the period (before tax and Exceptional Items)	96	82	113	435	96	82	113	435
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional Items)	96	82	(210)	112	96	82	(105)	217
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional Items)	67	59	(226)	50	67	59	(120)	156
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	64	61	(226)	51	64	61	(120)	156
6	Equity Share Capital	91	64	64	64	91	64	64	64
7	Other Equity				1,926				1,927
8	Earnings Per Share (of ₹ 5/- each) (for continuing and discontinued operations)								
	1. Basic:	3.67	3.24	(12.42)	2.75	3.67	3.24	(6.47)	8.70
	2. Diluted:	3.66	3.24	(12.42)	2.75	3.66	3.24	(6.47)	8.70

Notes:
1. The standalone financial results have been reviewed by the audit committee and approved by the Board of Directors at their meetings held on September 08, 2021 and limited review has been carried out by statutory auditor. The figures for the Quarter ended 31 March, 2021, are the balancing figures between the audited figures in respect of the full financial year ended on that date and year to date audited figures up to 31 December, 2020. The figures for the Quarter ended 30 June, 2020, are not subject to limited review and is approved by the Board of Directors of the company.

2. Exceptional items include:

Exceptional items	Standalone		Consolidated	
	30.06.21 (Unaudited)	31.03.21 (Audited)	30.06.20 (Unaudited)	31.03.21 (Audited)
Impairment of Goodwill	-	-	(273)	(273)
Loss on fair valuation of previously held equity interest on acquisition of control in Windlas Healthcare that subsequently got merged into the Company	-	-	(51)	(51)
			(0)	(273)
				56
				56

3. The above is an extract of the detailed format of Financial Results for the Quarter ended 30 June, 2021, filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (LODR) Regulations, 2015, on voluntary basis, since the company was listed on BSE and NSE on 16 August, 2021. The full format of the Financial Results for the Quarter ended 30 June, 2021, are available on the websites of Stock Exchange(s) (www.bseindia.com and www.nseindia.com) and on the website of the Company (www.windlasbiotech.com).

For and on behalf of the board of directors of Windlas Biotech Limited (formerly known as Windlas Biotech Private Limited)
Hitesh Windlass
Managing Director
DIN: 02030941
Place: Gurgaon
Date: 08.09.2021

Dear Bondholders,
please update your latest address and Bank Account details for timely redemption of your Bonds.

REDEMPTION DATES OF IDFC LONG TERM INFRASTRUCTURE BONDS ISSUED DURING - FY 11-12 (LTIBs)
Issued by IDFC Limited (Now transferred to IDFC FIRST Bank Limited)

Tranche	Maturity date of LTIBs
1	December 30, 2021
2	March 21, 2022
3	March 31, 2022

Holding Bonds in physical mode?
Following are the ways to get fastest and seamless returns.

Please update your Bank Account / PAN / Address

by scanning or visiting the following link:
www.idfcfirstbank.com/investors/bonds

Alternatively

Convert your Physical Holdings into Demat mode by approaching SEBI Registered Depository Participant.

In case you choose to convert your Holdings in Demat, then please initiate the Demat process at the earliest as it might take some time to process.

Applicable Tax rates on redemption proceeds

Demat Holdings	Physical Holdings
TDS at 0%	TDS at 10%
	TDS at 20% if:
	1. No valid PAN is furnished
	2. PAN not linked to Aadhaar (w.e.f. October 1, 2021)
	3. Tax returns not filed for prior 2 years, and aggregate TDS and TCS in each of those years is ₹50,000 (w.e.f. July 1, 2021)

For detailed guidelines on TDS, please visit IDFC Infrastructure Bonds section of our website given below.

For more details:

Contact details of the Bank	Contact details of Registrar & Share Transfer Agent of the Bank
1800 266 0404	1800 309 4001
ig@idfcfirstbank.com	einward.ris@kfintech.com
www.idfcfirstbank.com	KFin Technologies Pvt. Ltd, Selenium Tower B, Plot 31-32, Gachibowli, Financial District, Nanakramguda, Hyderabad 500 032.